D Aufbauanleitung
&P Notice de montage

GB Assembly instruction
dD Instruzion di montaggio

@D Handleiding voor de montage @D Instrukcja montazu

C2 Montazni navod
AD Szerelési utmutatd
dB® Montaj talimatlar

GK> Navod na montaz
RO Instructiuni de montaj
RD MIHCTPYKLMA MO MOHTAXY

36-1002-32-07M

DIN EN 747-1:2015
DIN EN 747-2:2015

Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com

LO/09/07/2019




Service
Serwis

Dienstverlening Dienst kaart

Servis

CepBucHas cnyxba

Name ¢ Naam ¢« Naam ¢ Isim ¢ Ha3BaHue

Nr.+ No. ¢ Homep

Typ ¢ Type ¢ Tip ¢ Tun

AD111110-32| x2
A2111111-32 | X2
(B)loos236-32| x2
(C)loog217-32| x2
(D)|004410-32| X2
(E)|004420-32| x4
(F)[108810-00 | x13

mm

1-000095-07

M6x10/6

x12

1-000096-07

M6x80

X 12|

1-000097-07

6,3x80

x12

1-000015-07

4

X1

1-000013-00

8x40

X24

1-000014-57

6x8

x12

HENCEEENE

1-000012-07

3x30

X26




@Empfohlene Matratzengrée 90mm!
FREpaisseur de matelas recommandée : 90mm!
®DAanbevolen matras dikte is 90 mm
C2Doporuéena tloustka matrace je 90 mm!
HUAz ajanlott matracméret 90 mm!
aROnerilen yatak silte kalinligi 90 mm'dir!
GBRecommended mattress thickness 90mm!
aDSpessore consigliato del materasso 90mm!
(PDZalecana grubos$é materacu 90 mm!
SKOdporucana hribka matraca 90 mm!
®ROGrosimea recomandatd a saltelei este de 90mm!|
RDPexkomeHayemas BbicoTa maTpaca- 90mm

@ Hergestellt von: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015

@® Fabriqué par:Hoppekids SIA/ Novadnieki/ [V-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015

@D Vervaardigd door: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015

€2 Vyrobee: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015

@D Framleitt af: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015

@® Tarafindan iiretilmistir: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015
GB Made by: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015

ap Prodotto da: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015

@D Wyprodukowane przez: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015
8B Vyrobea: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ IV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015

®O Produs de: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015

RO Usrorosurens: Hoppekids SIA/ Novadnieki/ LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com DIN EN 747-1:2015




@ Aufbauanleitung GB Assembly instruction

@B Notice de montage dD Instruzion di montaggio
QD Handleiding voor de montage @D Instrukcja montazu

CD Montazni navod GK> Navod na montaz

@D Szerelési utmutato RO Instructiuni de montaj
d® Montaj talimatlari RD NHCTPYKUMA MO MOHTaXy

36-1003-32-07M

DIN EN 747-1:2015
DIN EN 747-2:2015

Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com

L.0./09/07/2019




Service o Assistenza e Dienstverlening e Serwis
Servis e Szerviz e CepBucHasa cny0ba

Name ¢ Nom « Nome ¢ Naam ¢ Nazwa ¢ Nazev e« Nazov
Név « Denumire ¢ Isim ¢ HazaHne

Nr.e No. e« N« C ¢ Sz * Homep

Typ *Type ¢ Tip « Tipus ¢ Typ *Tipo *Tun

113111-32| x2

113110-32 | x2

113000-32| X1

113420-32| X2

008226-32| x2

004910-32| x2

MDO0®RE

008920-32 | x2

mm

1-000095-07|M6x10/6[x6

1-000096-07| M6x80 |x6

1-000097-07| 6,3x80 |x2
1-000039-07| 6x50 |x2

1-000015-07| 74  |x1

1-000014-57| 6x8 |x4

1-000099-07| 7x50 ([x8

1-000029-07| 4x50 (x4

1-000101-00| 16x75 |x4

D
(2
3
4
5
(6)|1-000013-00[ 8x40 [x10
v
3
9
a1
23]

1-000057-07| 3,5x40 |x8







)

Y

Perete
Sciana
Muro
Le mur

Stena
Sténa

®

Mark of maximal mattress height level
Maerke for: matras max. hgjde

Markierung fiir die maximale Matratzenhohe
1| Marquage de ['hauteur maximale du matelas

Close free holes with caps
Luke alle frie holler med proper
mit den Deckkappen

Schliessen Sie die offenen Locher
Fermez les trous découverts avec les chapes




DE

UK

WARNHINWEIS DIN EN 747-1:2015

Die Anleitungen des Herstellers sind stets zu befolgen.

WARNHINWEIS ,Hochbetten und das obere Bett von Etagenbetten sind fir Kinder unter 6 Jahren aufgrund der Verletzungsgefahr durch Herabfallen
nicht geeignet."

WARNHINWEIS Das Etagenbett/Hochbett darf nicht benutzt werden, wenn ein konstruktives Bauteil beschadigt ist oder fehlt.

Die empfohlene(n) MatratzengroRe(n) = 9x90x200cm ; 12x90x200cm.

Hinweis, dass eine ausreichende Raumbellftung notwendig ist, um die Luftfeuchte niedrig zu halten und Schimmelbildung in und um das Bett zu
verhindern.

Hinweis, dass der feste Anzug aller Verbindungselemente regelmafig zu tGberprifen ist.

WARNHINWEIS ,Bei unsachgemalem Gebrauch kénnen Etagenbetten und Hochbetten eine ernste Verletzungsgefahr durch Strangulation darstellen.
Gegenstande, die nicht fiir den Gebrauch mit dem Bett bestimmt sind, diirfen niemals an einem Teil des Etagenbettes befestigt oder
aufgehangt werden, dies gilt z. B., aber nicht ausschlielich, fir Seile, Schniire, Kordeln, Haken, Girtel und Taschen.*

WARNHINWEIS ,Kinder kénnen zwischen dem Bett und der Wand, einer Dachschrage, der Zimmerdecke, angrenzenden Einrichtungsgegenstanden
(z. B. Schranken) und usw. eingeklemmt werden. Um ernste Verletzungsgefahr zu vermeiden, darf der Abstand zwischen der
Oberkante der Absturzsicherung und der angrenzenden Struktur 75 mm nicht Uberschreiten oder muss groRer sein als 230 mm.*

WARNING

Always follow the manufacturer’s instructions.

WARNING "High beds and the upper bed of bunk beds are not suitable for children under six years due to the risk of injury from falls"

WARNING Do not use the bunk bed/high bed if any structural part is broken or missing.

The recommended size of the mattreses = 9x90x200cm ; 12x90x200cm

A statement that ventilation of the room is necessary in order to keep the humidity low and to prevent mould in and around the bed.
A statement to check regularly that all assembly fastenings are propertly tightening.

WARNING "Bunk beds and high beds can present a serious risk of injury from strangulation if not used correctly. Never attach or hang items to any part
of the bunk bed that are not designed to be used with the bed, for example, but not limited to ropes, strings, cords, hooks, belts and bags."

WARNING “Children can become trapped between the bed and the wall, a roof pitch, the ceiling, adjoining pieces of furniture (e.g. cupboards) and the
like. To avoid risk of serious injury the distance between the top safety barrier and the adjoining structure shall not exceed 75 mm or shall be
more than 230 mm.”

Hergestellt von: Hoppekids SIA / Novadnieki / LV-3801 / Saldus / www.hoppekids.com




hopPeKids

- with heart & soul

36-2701-WW-07M

<

o
°
°
°
°
N \
S
°
’ o
oo
-
N
o
’ o
oo
! B

T

Y/

¥ www.hoppekids.com Hoppekids SIA, Novadnieki, LV-3801, Saldus

n facebook.com/hoppekids
@hoppekids_official




(

oService oAssistenza oDienstverleining oSerwis oServis oSzerviz oCepeucHas cnyxba

\{\

oName oNom oNome oNaam oNazwa oJmeno o Nazov oNev
oDenumire olsim oHasBaHve

( oNr. oNo. oN® o€ 0Sz oHomep

N

/ oTyp oType oTip oTipus oDruh oTipo oTun

NN B N I N %

0
2
3

Detail Specification

AN

Pcs.

N

-000001
AN

©
g
1

AN,

(@
)
©
@

Fitting Specification

Article Nr.
1-000146-07
1-000147-07
1-000151-75
1-000150-75

Dim.
2x25
2x25
1400
600

Pcs.
x6

X6

x1

AN




R m.%%\

\




1400mm
\
1600mm




